0 . «Sumirrestas» (3)

Nombre y apellidos: ...

A

@ Escribe un problema con la palabra para la

operacién 293 + 428 — 524|. Después resuélvelo y escribe
la solucion.

@ Opera e indica las partes del diente de abajo.

BENTINA NERVIOS ‘ .................................................................................
734 + 201 — 338 407 + 533 — 261 e
SOlUCION: L.
@® En un autobus habia en
CEMENTO ESMALTE un principio 52 pasajeros. Si
435 + 514 - 609 249 + 166 - 298 en la primera parada subie-
ron 39 y bajaron 27, icon
cuantos pasajeros llego a la
segunda parada?
Solucion: ...ooviii

PULPA
949 + 38 — 656
© RECURSOSEP 2017. Método ABN. Material fotocopiable autorizado. © RECURSOSEP 2017. Método ABN. Material fotocopiable autorizado.

llustracion: Created by Alekksall - Freepik.com llustracién: Created by Alvaro Cabrera - Freepik.com



